



FERIA DEL LIBRO Y ARTESANIAS.— En la Gobernación Departamental de Santa Ana, se reunieron los propietarios de artesanías, libros y dulces tradicionales, para unificar criterios acerca de la realización del evento. Los representantes de los sectores interesados acordaron celebrar la feria en la Alcaldía Municipal, del 17 al 26 de julio. En la feria participarán más de setenta propietarios de negocios. Hasta el momento se han realizado siete ferias en esta localidad.

Envío de Mercaderías al Sur es de Gran Urgencia

Se considera una necesidad prioritaria que El Salvador cuente con un medio de transporte permanente y estable para su comercio con los países del sur de Centro América. La apertura de una ruta marítima alterna es vista como la solución más viable al problema, y para su realiza-

ción debe intervenir directamente el gobierno de la República.

Tal aducen personeros de los sectores industriales que exportan a países del Istmo y que tropiezan frecuentemente con dificultades, debido a que no se cuenta con un medio propio para el transporte de

carga.

Si nuestro gobierno da los pasos necesarios para el establecimiento de una ruta segura y permanente, estaría contribuyendo efectivamente a que la economía nacional recupere el terreno perdido, mediante su comercio con el resto de la región, es la opinión de quienes se mueven en esos rubros de la productividad.

Como se ha informado, el Ferry que sirve la ruta entre Punta Ruca y Potosí ha entrado en un nuevo receso, debido a reparaciones que se hacen en el muelle de Potosí y a labores de mantenimiento de la citada embarcación. Los usuarios comprenden la situación, y esperan que cuando los desperfectos estén corregidos se reanude el importante servicio.

Sin embargo, el servicio de carga entre El Salvador

y Nicaragua, Costa Rica y Panamá, tal como está ahora, no ofrece una garantía de continuidad. Se conoce la importancia que tiene el comercio interamericano, y lo que representa para el sector in-

—Favor pase a la página 17.

Corte Eléctrico el Domingo por Trabajos de CEL

Por la necesidad de efectuar importantes trabajos en la subestación de San Rafael Cedros, se suspenderá el servicio eléctrico el domingo 6 de julio, de las 8 de la mañana a las 2 de la tarde, en algunos departamentos de las zonas central y oriental del país.

En el Departamento de Relaciones Públicas de CEL se informó que la sus-

—Favor pase a la página 19.

7 Campesinos Muertos a Tiros en Stgo. Nonualco

ZACATECOLUCA.—Siete campesinos fueron ultimados a tiros en el cantón San Sebastián Abajo, Santiago Nonualco, según los informes obtenidos en aquella población.

Las víctimas son Pedro González Santos, de 28 años; Luis Alonso González Santos, de 23 (ambos hermanos); Petronilo Hernández López, de 60; Leopoldo Santos Vázquez, de 37; Antonio Cerrón, de 60; Cruz Colindres Servellón, de 35 y Teodoro Florentín Hernández, de 42.

Todos residían en el cantón San Sebastián Abajo y se hallaban en sus casas cuando llegaron más de 40 sujetos armados, cubiertos con pañoletas en la cara, y procedieron a sa-

car a las víctimas y darles muerte a inmediaciones de sus casas. Los hechos ocurrieron entre las 4.30 y 5.30 de la tarde, según los informes.

En el Juzgado de Santiago Nonualco, donde se han iniciado las investigaciones judiciales, los testigos que han sido interrogados no han aportado ninguna información que pudiera servir para el esclarecimiento de los hechos. Aun los mismos ofendidos, dicen que no pudieron identificar a los asesinos y que no saben por qué mataron a sus parientes.

Tampoco se sabe de qué bando son los hecheros. (Corvera González).

Asaltan Pagador de Finca y lo Matan en Santa Ana

SANTA ANA.—Tomás Membreño García, administrador de la hacienda Río Zarco, de esta jurisdicción, fue muerto a tiros ayer en la mañana, cuando un grupo de sujetos le asaltó al llegar a la propiedad, en la carretera a Metapán.

Membreño García se acercaba en su vehículo a la puerta de la hacienda, acompañado de un ayudante. Faltando unos cincuenta metros para llegar al portón, había barricadas en la vía por Membreño tuvo que detener su vehículo. En ese momento se acercaron varios jóvenes, casi niños, portando

armas calibre cuarenta y cinco y nueve milímetros y obligaron al señor Membreño a salir del vehículo junto con su ayudante. Les colocaron boca abajo y les robaron el dinero. El señor Membreño quiso levantar la cabeza para conocer a sus asaltantes, pero uno de ellos le hizo un disparo por la espalda. Luego huyeron con veintidós mil quinientos colones, que servirían para el pago de las planillas de la hacienda, propiedad de Batlle Hermandos.

El señor Membreño murió horas después en un

—Favor pase a la página 19.

Dicen que Mataron a 2 Secuestradores de Dunn

Dos individuos asesinado ayer en la colonia Ciudad Merliot, de Antiguo Cuscatlán, tenían un rólulo escrito a mano, en el cual se leía que ambos habían sido secuestradores del señor Archibald Gardner Dunn, embajador de Sud África.

Todas las personas que pudieron ver los dos cadáveres desde que amaneció, se dieron cuenta del rólulo, el cual desapareció después y solamente fue encontrado otro que decía: "Brigada Especial Antico-

munista".

Los dos cadáveres —según apreciación de los peritos del Juzgado de Antiguo Cuscatlán— eran de individuos cuyas edades oscilaban entre los 25 y 30 años. Uno era moreno claro. De 1.70, más o menos. Estaba irreconocible, dado el número de machetazos en la cara. Además, tenía otros machetazos en el estómago, brazo izquierdo y rodillas. En la cara tenía pegada cinta aislante entre las heridas. Solamente vestía una calzoneta amarilla.

El otro cadáver era el de un hombre de color, pelo afro. También tenía irreconocible la cara, con los ojos saltados a machetazos y con cinta aislante por todos lados de la cara. En el resto del cuerpo presen-

—Favor pase a la página 17.

Operación Forestal de CREFAC Sábado y Domingo

Con fines recaudatorios y de contribución al mejoramiento del medio ambiente, el Centro de Reorientación Familiar y Comunitaria, CREFAC, ha programado su operación forestal que se realizará los días 5 y 6 de julio en Metrocentro y la Plaza Beethoven.

Dicha operación consiste en la puesta a disposición del público de la cantidad de 7000 plantas de todo tipo, a precios especiales.

En Metrocentro se atenderá al público el día Sábado 5 de julio de 8 a.m. a 6 p.m., en la planta baja de las escaleras mecánicas. Los días 5 y 6 se atenderá al público en la Plaza Bee-

thoven de 8 a.m. a 6.

Las variedades disponibles, son: Frutales: Mango, Marañón, Guayabo, Caimito. Forestales: Pino, Ciprés, Casuarina, Eucalipto, Alemdro de Río, Flor de Fuego, Saquiuro, Cuernavaca.

Los fondos que se recauden serán utilizados para financiar las operaciones que la Institución realiza en beneficio de los más necesitados de nuestra comunidad.

El Centro de Reorientación Familiar y Comunitaria, es una institución apolítica, sin vínculos religiosos, cuyas actividades son financiadas por donaciones.

—Favor pase a la página 23.

Asaltan Colecturía de la Imprenta Nacional

Varios sujetos con las caras cubiertas con pañoletas rojas, asaltaron ayer a las doce del día con quince minutos, las oficinas del Diario Oficial ubicadas frente al Parque Bolívar, en la esquina de la cuarta Calle Poniente y 15a. Avenida Sur, de esta capital.

Dos se quedaron en la calle con armas cubiertas bajo los brazos, dos en las gradas y cuatro entraron a la segunda planta donde está la colecturía que percibe fondos tanto del Diario Oficial como de la Imprenta Nacional.

"Manos arriba. Esto es

un asalto", dijo uno que llevaba la voz de mando. Ordenó a los hombres colocarse boca abajo en el piso y a las mujeres, pegarse a la pared. Preguntó quién era el Colector y cuando lo hubo localizado le pidió que le entregara el dinero que había en la caja de seguridad.

Consumado el asalto, sacaron de las mochilas "spray" rojo y pintaron rólulos del Partido Comunista Salvadoreño, PCS.

Salieron a la calle, cruzaron hacia la quince y al parecer tomaron un

—Favor pase a la página 17.



DOS NUEVOS SUBSECRETARIOS.— El Dr. José Ramón Avalos Navarrete (izquierda), miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, tomó la protesta de ley al Lic. Carlos Federico Paredes Castillo y al Dr. Gonzalo Beltrán Castro, en su carácter de nuevos Subsecretarios de Planificación y de Salud Pública, respectivamente. Uno y otro, en el orden acostumbrado.

TABLERO JUDICIAL

RECONOCEN A SOLDADOS

Los soldados Lorenzo Melgar Palma, Ovidio Angel Callejas, Jorge Antonio Saravia Barahona y Jaime Nicolás González Hernández, fueron identificados en rueda de reos en el Penal de Marlóna, no así el soldado Francisco Linares Ayala, en diligencia ordenada por el Juzgado 2o de lo Penal de San Salvador. Como se sabe, los soldados están procesados por la muerte del policía nacional Santos Raúl Mon-

—Favor pase a la página 17.